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1) Thèmes de recherche développés
« Sport et territoire » : 

· Sociologie de l’action publique à travers le sport
· Démocratie participative et gouvernance territoriales
2) Liste des 10 principales publications dans le cadre de l’activité de l’EA 1342 (ouvrage, direction d’ouvrage, articles parus dans des revues scientifiques à comité de lecture, contribution à des ouvrages collectifs, articles parus dans des revues sans comité de lecture):

GASPARINI W., KOEBEL M., MORALES V. (dir.), 2009, Etats généraux du sport de Strasbourg. La contribution des citoyens à la définition de la politique sportive locale, Strasbourg, Equipe de recherche en sciences sociales du Sport (EA1342), Université de Strasbourg.

MORALES Valérie, (juin 2008), « L’intégration par le sport dans les quartiers : une réalité nuancée », in Cahiers du Développement Social et Urbain, n°48 – Les jeunes des quartiers populaires
Mémoire de Master Langage, Culture, Société , intitulé « Regard de sociologie urbaine dans l’accumulation de capital social chez les jeunes défavorisés. Eléments d’enquête qualitative dans les clubs sportifs des Zones Urbaines Sensibles strasbourgeoises », sous la direction de William Gasparini, mai 2008.

3) Principales responsabilités scientifiques et administratives (dont direction de thèses) :

4) Valorisation de la recherche (contrats, rapports d’étude) :

Participation au projet Recherche-Action commanditée par la Délégation Interministérielle à la Ville - Coordination opérationnel des enquêtes menées dans les ZUS alsaciennes, Strasbourg, (France), Juin 2008.

Participation au projet des Etats Généraux du Sport de Strasbourg (Convention d’étude avec le Service des Sports de la Ville de Strasbourg).
5)
Activités internationales : 

Participation aux stages de recherche européenne en sciences du sport organisés sous l’égide du programme Comenius de la Commission Européenne (Freiburg im Breisgau, Allemagne – Gorzow Wielkopolski, Pologne – Prague, République Tchèque ; Période Sept 2006 – Juin 2007)

Echange avec l’Université de Freiburg im Breisgau (Allemagne) dans le cadre du programme d’échange EUCOR dans le cadre du Master en sciences du sport (Période : Août 2006 à Juillet 2008)
5) Activités d’enseignement :
Tutorat en Licence 1 et 2 (Psychologie, Sociologie et Histoire), mai-juin 2008.

Sociologie du sport, 2010-2011
7)    Autre

Formation en urbanisme : Master 2 « Architecture, Structures et Projets Urbain » à l’INSA-Strasbourg.

